



Important!

Constanțeni, din 6 mai, se restricționează accesul în Zona Peninsulară!



Atenție, constanțeni! Începând din 6 mai, nu va mai fi permis accesul mașinilor în Zona Peninsulară. Amintim că, la sfârșitul lui septembrie 2018, consilierii locali au aprobat un regulament prin care se restricționează accesul auto în aria amintită. Potrivit documentului, străzile

Peninsulei vor fi împărțite în două categorii: străzi exclusiv pietonale și ocazional carosabile. Pe străzile ocazional carosabile se poate intra doar în anumite situații, prevăzute în regulament. De asemenea, cei care intră pe aceste artere trebuie să dețină permise speciale de acces.

◆ PAG. 5



Sfintele sărbători de Paște să vă aducă liniște în suflet, multă bucurie, sănătate, fericire și puterea de a dăruii și ajuta semenii.

Hristos a Înviat!

SPIT

Rusia amenință din nou România! NATO așteaptă un răspuns „în timp util“

◆ PAG. 2

Când vor intra efectiv pe card alocațiile MAJORATE pentru copii

◆ PAG. 2

Dacă plecați din localitate în minivacanță

Nu uitați să achiziționați rovinieta și peajul!

◆ PAG. 8

Datorie de peste 44.600 euro, ștersă de bancă!

Un client bancar din Maramureș a obținut ștergerea unei datorii de 44.621 euro, aferentă unui credit cu dobândă variabilă, contractat în 2007. Negocierea a fost intermediată gratuit de Centrul de Soluționare Alternativă a Litigiilor în domeniul Bancar (CSALB). Diferența rămasă de plată a fost împărțită în rate cu dobândă fixă, de aproximativ 1.000 lei/lună. În 2019, până la 19 aprilie, CSALB a primit 616 cereri din partea consumatorilor, cu 70% mai multe decât în același interval din 2018.

◆ PAG. 8

Joi, de la ora 19.45, la Academia Hagi de la Ovidiu

FC Viitorul va lupta pentru calificarea în finala Cupei României



Fotbaliștii pregătiți de Gheorghe Hagi se află la porțile ultimului act din Cupa României, un rezultat pozitiv în partida cu Universitatea Craiova, programată joi seară, de la ora 19.45, pe teren propriu, asigurând Viitorului prezența în marea finală. Echipa constănțeană pornește cu avantajul victoriei din manșa tur a semifinalei, astfel că întâlnirea se anunță una în care formația olteană trebuie să forțeze, în timp ce Viitorul știe că succesul cu scorul de 2-1 de la Craiova a reprezentat doar primul pas spre ultimul act al competiției.

◆ PAG. 7